



REHAB FAMILY

BALI



ЛОКАЦИЯ

Бали — удивительный живописный остров, где круглый год длится лето, а Индийский океан встречается с Тихим.

Здесь найдется место всем: как любителям тишины и безмятежности, так и тем, кто любит активные виды отдыха и общение.



РЕАБИЛИТАЦИОННАЯ ПРОГРАММА

Наша реабилитационная программа основана на психологической поддержке, психофизиологической коррекции и включает все, что на сегодняшний день считается самым современным подходом в области лечения зависимостей. Программа ориентирована на биопсихосоциальную модель выздоровления.

Групповая и личная терапия направлена на улучшение взаимоотношений с окружающим миром, поиск гармонии с собой и создание новых ценностей. Нахождение в нашем реабилитационном центре - это возможность дать себе паузу, в безопасной дружественной среде проанализировать прошлое, освободиться от поведения, которое разрушает, спланировать будущее, вернуться к здоровому образу жизни. Образовательная поддержка, которую выздоравливающий получит в программе, включает в себя большой объем информации о природе заболевания и базовых основах психологии. Освобождение от зависимости это не только физическое восстановление, но также и эмоциональное, социальное и духовное возрождение.



РЕАБИЛИТАЦИОННАЯ ПРОГРАММА

Программа уникальна своим комплексным предложением, включающим, в том числе, врачебное сопровождение, что выгодно отличает нас от конкурентов:

- Разработка индивидуального плана реабилитации
- Лабораторная диагностика
- Когнитивно-поведенческая психотерапия
- Системная семейная психотерапия
- Осознание себя через когнитивные волевые структуры
- Лайф-коучинг, консультации по жизненным перспективам, которые дают возможность построить новые жизненные планы, найти новые уникальные перспективы, обнаружить свои таланты и сильные качества
- Йога
- Кинезиотерапия



П Р И Р О Д А

Здесь вы найдете пляжи на любой вкус: белоснежные пляжи “баунти” и пляжи с черным вулканическим песком. Богатый подводный мир, вечнозеленые джунгли и саванны, природные парки с экзотической флорой и фауной, горные леса со сверкающими озерами, спящие и действующие вулканы, шумящие водопады и целебные источники.



Современная и чистая, вилла имеет просто потрясающее расположение почти у самой кромки воды.

Внутри виллы вас ждут: роскошные спальни, ванные комнаты, туалеты, помещения для хранения одежды, телевизоры, все необходимое для комфортного пребывания.

Путешествие по дому начинается с входной группы, далее мы попадаем в прихожую и нам сразу становится понятна атмосфера этого дома, роскошь и изящество, уют и комфорт.

Кровати размера "king-size" обеспечат удобство и глубокий сон. Гостиная и столовая идеально расположены рядом с передней частью виллы, встречают панорамными стеклянными дверями, которые раздвигаются, создавая объем пространству.

В гостиной есть белые кожаные диваны и кресла, а также большой телевизор с международными каналами и медиаплеер. Соответствует ему по размеру столовая на 10 мест и современная кухня. Обе эти комнаты обращены к океану и окружены раздвижными стеклянными дверями, которые открываются, чтобы впустить внутрь морской бриз.

Каждая из спален идентична по планировке, и все они имеют тропические ванные комнаты наполовину под открытым небом с ваннами. Во всех комнатах есть потолочные вентиляторы и кондиционеры.

В передней части дома находится большая терраса с шезлонгами и видом на море, бассейн и джакузи, а также расположен выход на частный пляж.



ПОТРЯСАЮЩЕЕ
РАСПОЛОЖЕНИЕ ПОЧТИ
У САМОЙ КРОМКИ ВОДЫ.



Достопримечательности и культура



На Бали более 20 000 древних храмов и дворцов, за что его прозвали “остров тысячи храмов”. Есть собственная религия - «балийский индуизм». Уникальная культура и хранимые веками ремесла. Остров таит множество сюрпризов и открытий, всегда дарит незабываемые впечатления.

На Бали представлены все многообразие и уникальность природы, культурного, исторического и религиозного наследия острова. Заповедные парки и вулканы, обезьяний лес Алас Кедатон, потрясающий 40-метровый водопад Гитгит, живописное кратерное озеро Батур и священное горное озеро Братан. На острове расположено множество удивительных храмов: «парящий» над водой Королевский храм Таман-Аюн, храм моря Танах Лот на черной скале в океане, храм Улун-Дану, построенный на озере Братан, храмовый комплекс Удувату, где проходят шоу с танцем кечак, Слоновые пещеры Гоа Годжах - буддистский храм XI века, вырубленный в скале. Множество интересных достопримечательностей можно увидеть в древнем культурном центре Бали - городе Убуд. Это и этнографический центр «Пури-Лукисан», и Королевский дворец Пури Сарен Агунг, и храм на воде Пура-Сарасвати.



Д А Й В И Н Г



Р Ы Б А Л К А

С Е Р Ф И Н Г



Отдых на Бали - это целый kaleidoscope развлечений. В первую очередь, остров привлекает разнообразием возможностей для любителей водного спорта: дайвинг, снорклинг, серфинг, рыбалка, морские круизы и морские приключения, такие как или спуск в железной клетке с аквалангом в глубины океана. На суше к услугам гостей тоже немало развлечений - от рафтинга по горным рекам, велосипедных и туристических маршрутов до гольфа, верховой езды и «банджи джампинга». Комплекс охраняется 24 часа в сутки, 7 дней в неделю, 365 дней в году. Служба безопасности контролирует всю территорию. В комплекс не могут попасть случайные люди, местные жители или нежелательные элементы. Вход строго ограничен, это гарантирует полный контроль.

BALI
REHAB FAMILY



RENAV FAMILY

ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ АДАПТАЦИИ

The logo features the word "Rehab" in a dark grey, serif font. The letter "R" is stylized with a teal leaf-like shape above it and a teal swoosh below it. Below "Rehab" is the word "family" in a teal, lowercase, sans-serif font.

Rehab
family